

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 4 «Теорії і практики аудиту: міжнародний контент»</b>
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього : з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практич. – 14 год
Мова викладання	Українська Кафедра яка забезпечує
викладання	Кафедра обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор кафедри обліку і оподаткування <b>Мельник Катерина Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням ОК здобувач освіти зобов'язаний володіти знаннями з бухгалтерського та управлінського обліку, МСФЗ, аналізу, контролю, оподаткування, аудиту
Що буде вивчатися	Метою навчальної вибіркової ОК є формування системи наукових знань і практичних вмінь та навичок щодо організації і проведення аудиту в Україні; виконання його процедур; застосування міжнародних стандартів аудиту і надання впевненості щодо показників фінансової звітності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення ОК сприятиме формуванню у аспірантів системи знань, умінь і навичок з методології, методики та інструментарію створення і вирішення складних теоретичних й практичних задач, які відповідають завданням дослідження методології і теорій аудиту в аспекті вітчизняної і міжнародних практик і наукових шкіл.
Чому можна навчитися (результати навчання)	PH01. Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку PH02. Здійснювати пошук, аналізувати, критично осмислювати та систематизувати інформацію, отриману з різних науково-практичних джерел та

	<p>основних національних, європейських, міжнародних нормативно-правових актів з питань регулювання обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування.</p> <p>РН03. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми обліку, аналізу, аудиту, оподаткування державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних наукових виданнях.</p> <p>РН09. Ідентифікувати наукові та практичні проблеми, здійснювати апробацію результатів наукових досліджень, висновків і практичних рекомендацій з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та сприяти їх впровадженню в науковій та практичній сферах.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні та дотичних до них міждисциплінарних напрямках.</p> <p>СК02. Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького характеру в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень</p> <p>СК03. Здатність вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для критичного оцінювання результатів досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та економічних проблем.</p>